

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**Туристичне краєзнавство**

Шифр навчальної дисципліни	ВД.СО54
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Мета та завдання туристичного краєзнавства.</i></p> <p><i>Туристичні ресурси України:</i>  <i>природні туристично-екскурсійні ресурси;</i>  <i>історико-культурні туристично-екскурсійні ресурси;</i>  <i>соціально-економічні туристично-екскурсійні умови та ресурси.</i></p> <p><i>Комплексна оцінка та паспортизація національного туристично-екскурсійного потенціалу, ареали (скупчення) ресурсів.</i></p> <p><i>Туристичне районування території України, його основні таксономічні одиниці.</i></p> <p><i>Характеристика основних туристичних регіонів України.</i></p> <p><i>Основні тематичні напрями туристично-екскурсійних маршрутів.</i></p> <p><i>Виявлення, збереження та ведення нових ресурсів до туристично-екскурсійного обігу.</i></p> <p><i>Проблеми та перспективи туристично-екскурсійної діяльності в Україні.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>ЗК6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</i></p> <p><i>ЗК10. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</i></p> <p><i>ФК5. Здатність у процесі навчання та виховання учнів розуміти та реалізовувати стратегію сталого розвитку.</i></p> <p><i>ФК 10. Здатність оволодівати базовими і новими видами фізкультурної діяльності, здійснювати пошук, аналіз і оцінку інформації, у т.ч. за допомогою інформаційно-комунікаційних технологій, необхідної для постановки і вирішення професійних завдань, професійного та особистісного розвитку</i></p> <p><i>ФК 11. Здатність самостійно проводити навчальні заняття з фізичної культури з дітьми шкільного віку та учнями в загальноосвітніх установах, освітніх закладах загальної середньої та</i></p>

	<i>професійної освіти, проводити позакласну спортивно-масову, організаційну та навчально-методичну роботу у сфері фізкультурно-оздоровчої роботи у навчальних закладах, закладах фітнесу, рекреації та фізичної реабілітації.</i>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<i>Успішне опанування дисциплінами гуманітарного циклу загальної повної середньої освіти, зокрема «Історія України», «Історія рідного краю», «Географія», «Екологія».</i>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	<i>Кафедра туризму</i>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	<i>Попович Сергій Іванович Бабушко Світлана Ростиславівна</i>
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 5 від 25.04.2024 р.